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IN THE CIRCUIT COURT FOR DAVIDSON COUNTY, TENNESSEE

AT NASHVILLE
BRITTANY S. STEVENS, )
)
Plaintiff, )
)
VS, ) CASE NO.:
)
TONY SEES, )
)
and )
)
JOHN DOES, )
)
Defendants. )
COMPLAINT

COMES NOW your Plaintiff, Brittany S. Stevens, and as facts in support of her causes of

action, would show unto this Honorable Court as follows:
1. PARTIES

1.1 Plaintiff, Brittany S. Stevens, is an adult citizen and resident of Rutherford
County, Smyrna, Tennessee.

1.2 Upon information and belief, Defendant, Tony Sees, is an adult citizen and
resident of Nashville, Davidson County, Tennessee.

1.3 Defendants John Does, whose identities are currently unknown and who are yet to
be identified, are believed by your Plaintiff to be adult citizens and residents of Rutherford
County, Tennessee.

1.4 Upon information and belief, it is submitted that Defendants John Does acted in

concert with Defendant Sees in the facts alleged herein.
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2. JURISDICTION AND VENUE

2.1 The Plaintiff re-alleges all allegations set forth in the previous section as if fully
set forth herein.

2.2 This Court has jurisdiction pursuant to Tennessee Code Annotated § 16-10-101.

2.3 Venue is proper in this Court pursuant to Tennessee Code Annotated § 20-4-101.

3. FACTUAL ALLEGATIONS

3. Plaintiff Brittany Stevens currently serves the Town of Smyrna as the Smyrna
Court Clerk. Ms. Stevens served as the interim Court Clerk from February 23, 2016, through
August 2016, at which she was duly elected by the citizens of Smyrna and transitioned from
interim to the official, elected, Smyrna Court Clerk.

3.2 On or about August 11, 2019, John Does began circulating a partially drafted and
hand-written Tennessee Ethics Commission Sworn Complaint that was complete with all
information except two sections: (1) the Complainant’s Identifying Information (First and Last
Name, Mailing Address, Telephone, and E-mail); and (2) the Complainant’s Affidavit with the
Complainant’s signature and notary seal. A copy of this unsigned Complaint (“Anonymous
Complaint”) is attached hereto as Exhibit A.

33 Upon information and belief, John Does circulated the Anonymous Complaint
using Guerrilla Mail, a free disposable email address service that deletes all emails from the
recipients’ email inbox one (1) hour. Upon information and belief, this was done in an effort to
conceal John Does true identities.

34  The Anonymous Complaint was encrypted with software that attempted to hide

the identifying information of the sender to prevent it from being traced to John Does, who are
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believed to be the authors of the Anonymous Complaint.

35 On or about August 13, 2019, Defendant Tony Sees allegedly signed a Tennessee
Ethics Commission Sworn Complaint (“Signed Complaint”) and filed this Complaint with the
Tennessee Ethics Commission. A copy of the Defendant’s Signed Complaint is attached hereto
as Exhibit B. The Signed Complaint is identical to the Anonymous Complaint but for the Signed
Complaint containing Defendant Sees’ identifying information and sworn signature. The
handwriting of the body of the Complaints differs and is obviously written by two (2) different
persons.

3.6 Defendant Sees is not a registered voter in Rutherford County, Smyrna,
Tennessee, nor is he a constituent of the Plaintiff,

3.7 The Complaints allege “Brittany Stevens did not disclose her source of income at
Stevens & Stevens PLLC on her 2019 Statement of Disclosure Interests (SS-8005). Her brother,
Robert Stevens certified this filing as true.” This is a false statement.

3.8  The Complaints allege that the following law or rules were violated: “T.C.A. §
23-3-102; T.C.A. § 8-50-501 — 502(1), Potentially R[ules] [of] P[rofessional] C[onduct] 1.11;
Potentially § 2-10-124(a).” These are false accusations.

3.9  The Complaints allege that Plaintiff Stevens “may have substantially or materially
been involved in cases in which she represented private clients within her own jurisdiction, and
in any case, it is reasonable to presume that a clerk of the courts is privy to confidential
governmental information, while representing private clients in that jurisdiction.” This is a false
statement.

3.10 The Complaints allege “[i]f ‘Consulting Services’ means services performed as a
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professional whose expert opinions might be relied upon, and would include attorney
consultations, then both Robert and Brittany Stevens have violated TCA § 2-10-124(a) each time
they provided legal advice to a private client without disclosing it to the commission.” This is a
false accusation.

3.11 For documents and other materials in the complainant’s possession, the
Defendants listed “Brittahy Stevens® Financial Disclosure Statement; Brittany Stevens’
professional website which does not list her as a clerk; Brittany Stevens’ linkedin listing her
concurrent positions.”

3.12  On or about August 15, 2019, an individual in Rutherford County raised questions
to another person about the allegations raised in the Anonymous and Signed Complaints on the
evening of the Rutherford County Commissioners’ Meeting. This was surprising because the
neither Signed Complaint, nor its allegations, had been made public at the time of this
discussion, The Signed Complaint was filed confidentially.

3.13  Plaintiff Stevens received the Signed Complaint via Certified Mail on August 20,
2019, several days after it was discussed the night of the public Commissioners’ Meeting.

3.14 There have been various articles published pertaining to the Defendants’
defamatory Complaint. Upon information and belief, the Defendants published the Complaint to
other individuals, including, but not limited to, news outlets. The Murfreesboro Voice published
an article on August 22, 2019, and the Daily News Journal published an article on August 26,
2019. Both of these articles printed the confidential Signed Complaint and discussed the false
allegations therein. The Daily News Journal Article even published a photograph of Plaintiff

Stevens. The Murfreesboro Post published an article dated August 26, 2019. The false
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allegations contained in the Defendants’ Complaint have also been published on numerous social
media platforms to a variety of audiences.

3.15 Robert Stevens, Rutherford County Commissioner for District 12, penned a
response in defense of the false allegations of the Signed Complaint on August 21, 2019,
requesting a retraction. A copy of this letter is attached hereto as Exhibit C.

3.16 Defendant Sees has refused to retract his statements or name the John Does that
he worked in concert with on these Complaints.

3.17 Plaintiff Stevens is a licensed attorney who practiced law in and around
Rutherford County from October 2013 through February 23, 2016. During this time period,
Plaintiff Stevens practiced law at the law office of Stevens & Stevens, PLLC, a law practice
operated by her brother, Robert Stevens, who is also District 12 Rutherford County
Commissioner.

3.18 Plaintiff Stevens ceased the practice of law on February 23, 2016, when she was
appointed to be the interim Court Clerk for the Town of Smyrna.

3.19 Plaintiff Stevens has not represented a client, nor engaged in the practice of law,
in Rutherford County since her appointment to interim Court Clerk for the Town of Smyrna on
February 23, 2016.

3.20 Plaintiff Stevens’ LinkedIn profile was obviously not maintained nor current, as it
contained minimal information, no photographs except a profile photo, and is not proof that she
has operated a law office or engaged in the practice of law.

3.21 Upon information and belief, no inquiry was made to Stevens & Stevens PLLC,

to ascertain the active status of Plaintiff Stevens’ representation of clients by the Defendants
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prior to the drafting and filing of the false and defamatory Complaints.

3.22  Upon information and belief, no Freedom of Information Act Request was made
to any publica administrative body or Court within Plaintiff Stevens’ jurisdiction to inquire as to
her practicing law or representing clients in that jurisdiction by the Defendants prior to the
drafting and filling of the false and defamatory Complaints.

3.23  Upon information and belief, Defendant Sees did not personally view Plaintiff
Stevens’ LinkedIn profile prior to being provided the draft of the Anonymous Complaint.

3.24 Upon information and belief, Defendant Sees did not personally write the
allegations in the Complaint, which were prepared and circulated without his identifying
information and his sworn signature.

3.25 Upon information and belief, Defendant Sees unreasonably relied upon false and
defamatory statements made and prepared by Defendants John Does, and his reliance was with
knowledge of their falsity or reckless disregard for the truth.

3.26 The Defendants could reasonably foresee the republication of the false and
defamatory statements, and upon information and belief, it was their intent to publicly defame
the Plaintiff.

3.27 The statements and allegations in the Complaints, and the Complaints themselves,
were not provided in good faith, did not give credible information, were unsubstantiated, untrue,
and the Defendant failed to reasonably investigate them before their publication.

3.28 Prior to the publication of the Complaints and allegations therein, the Plaintiff

earned and enjoyed a positive reputation in the community.
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4. DEFAMATION

4.1 The Plaintiff re-alleges all allegations set forth in the previous sections as if fully
set forth herein.

4.2  The Defendants published false statements about the Plaintiff by distributing the
Anonymous Complaint to more than one (1) person and discussing the allegations within the
Complaint with more than one (1) person who understood the allegations and inferences
stemming from these published false statements.

4.3  The Defendants published false statements about the Plaintiff by distributing the
Signed Complaint to more than one (1) person and discussing the allegations within the
Complaint with more than one (1) person who understood the allegations and inferences
stemming from these published statements.

4.4  The false allegations made by the Defendants in their Complaints are reasonably
understood as defamatory attacks against the Plaintiff’s credibility and character.

4.5  The statements written in the Complaints were false.

4.6  The statements written in the Complaints were made with actual malice.

47  The Defendants made the statements in the Complaints with knowledge of their
falsity or reckless disregard of whether they were false or not before publishing them.

4.8  Upon information and belief, the Defendants purposefully failed to inquire as to
the truthfulness of the statements to such a degree as to discover that the allegations in their
Complaints were false.

49  Upon information and belief, the Defendants entertained serious doubts of

truthfulness of the Statements before they were made.
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4.10 In publishing the false and defamatory statements, the Defendants relied upon
information with obviously questionable credibility and truthfulness.

4.11 The Defendants published statements that were mandated to be confidential
pursuant to the Rules of the Ethics Commission.

4.12  The Defendants acted with malice and a motive to harm the Plaintiff’s reputation.

4,13 The Defendants published the Complaint and the allegations therein, despite the
mandate that such allegations remain confidential, in an effort to harm the Plaintiff and her
reputation.

4.14 The Defendants’ statements harmed the Plaintiff’s reputation as to lower her
estimation in the community and deter third persons from trusting, dealing with, or voting for the
Plaintiff.

4,15 The Defendants’ statements resulted in personal humiliation, emotional distress,
mental anguish and suffering by the Plaintiff.

S. CIVIL CONSPIRACY

5.1 The Plaintiff re-alleges all allegations set forth in the previous sections as if fully
set forth herein.

5.2  The Defendants acted in concert with the common scheme and plan to circulate
the Anonymous Complaint containing allegations prior to identifying a complainant. The
Defendants acted in concert to have Defendant Sees sign the Complaint, under oath, that he did
not originally draft to create the appearance that he acted alone.

53  The Defendants are two (2) or more persons who had knowledge of each other’s

intent to accomplish the unlawful purpose of harming the Plaintiff’s reputation through false and
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defamatory statements that they knew were false or acted with reckless disregard as to their
falsity.

5.4  The Defendants are two (2) or more persons who had knowledge of each other’s
intent who attempted to accomplish a lawful purpose of filing an Ethics Complaint, but did so by
unlawful means through defamatory statements that they knew were false or acted with reckless
disregard as to their falsity.

5.5  The Defendants made public the Complaint and the allegations therein despite the
mandate that such remain confidential in an effort to harm the Plaintiff.

5.6 The Defendants’ statements harmed the Plaintiff’s reputation as to lower her
estimation in the community and deter third persons from trusting, dealing with, or voting for the
Plaintiff.

5.3 The Defendants’ statements resulted in personal humiliation, emotional distress,

mental anguish and suffering by the Plaintiff.

6. DAMAGES

6.1 Plaintiff re-alleges all allegations contained in the previous five (5) sections as if
fully set forth herein.

6.2  As adirect and proximate cause of the false and defamatory published statements
and conspiracy by the Defendants, the Plaintiff has suffered actual damages.

6.3  The Defendants actions have caused the Plaintiff to suffer actual damages, both
economic and non-economic, to which she is entitled to recover, including, but not limited to,
harm to her reputation, humiliation and embarrassment, mental anguish and anxiety, and punitive

damages.
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6.4  The Defendants conspired together and acted intentionally, maliciously, and

recklessly, with ill-will to defame the Plaintiff’s character and credibility with knowledge of the

falsity of their publication.

WHEREFORE, the Plaintiff, Brittany Stevens, sues the Defendants Tony Sees and

John Does, and prays that:

1.

=

Process issue on the Defendants requiring its responses to the allegations set forth in this
Complaint within the time permitted by law;

The Plaintiff be awarded a JUDGMENT against the Defendants, individually, jointly, and
severally, for the sum of FIFTY THOUSAND DOLLARS ($Sf),000.00) in compensatory
damages;

The Plaintiff be awarded a JUDGMENT against the Defendants, individually, jointly, and
severally for the sum of ONE HUNDRED THOUSAND DOLLARS ($100,000.00) in
punitive damages;

The Plaintiff be awarded pre-judgment interest;

All costs associated with this matter be taxed to the Defendants, including any and all
discretionary costs;

The Plaintiff be awarded her attorneys’ fees and litigation expenses;

The Plaintiff be awarded such other remedies as shall be necessary and proper to
eliminate the unlawful conduct of the Defendants; and

The Plaintiff receives such other, further, general, and equitable relief as this Court may
deem fit and proper and is allowable by State law.

A finding of Sanctions, pursuant to Tennessee Code Annotated § 3-6-208, as the

-10 -
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Defendants filed a Complaint and provided information knowing that the information
was false; filed an unsubstantiated Complaint with knowledge of its falsity and reckless
disregard of the truth or falsity of the statements therein, abused the process of the Ethics
Complaint, and submitted a Complaint that was signed by a person different than the one
who completed the Complaint.

10. The Defendants be Ordered to publicly retract the false allegations stated in the

Complaints.

Respectfully submitted,

(W4
TERRY A. %SE BPR #12968
S. CHASE FANN, BPR #36794

Attorneys for Plaintiffs
Waldron, Fann & Parsley
101 N. Maple Street
Murfreesboro, TN 37130
(615) 890-7365
terryfann@wiptnlaw.com
chasefann@wfptnlaw.com

-11 -
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TERHESSEE

*« BECF

Bureau of Ethics & Campaign Finance
Ethics Commission SWOl'll Complaint

Tennessee Ethics Commission

This form must be used to report alleged violations of any law within the jurisdiction of the Tennessee Ethics
Commission. Please read the instructions before completing this form (failure to complete the form properly may
result in dismissal of the complaint pursuant to T.C.A. §3-6-203(a)).

IDENTIEYING INFORMATION

1. Complainant (First and Last Name):

Mailing Address:
Telephone: E-mail (if available):
2. Alleged Violators (First and Last Name of each List the position or title of each alleged violator

alleged violator) Qobﬂ”‘ Sleers —7 | lopmissoner of B)W@rl (a,,-/!!-a %fﬁﬂ’ﬁ/‘&
et Gevers | cuh Chrk e Towr S

Mailing address of each alleged violator: 5 / } ¢ Mo S P Q | NGS 2 D E,
Spoyrnay T 3767 (both)

STATEMENT OF JURISDICTION
1. Provide a short and plain statement of thc nature of the violation(s). % H o P
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:;J oy ” [ ! 1o QU ey a3, i
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an atrne, b{*.-%tar:) CQCV(”HS dd ol Ul ler Soufw -{i income at- \gkmw Srtvc§
L 80 N Qoi” Salemort oF dhaclosure. oF 1N4RESS Css-5005) per biofvedy Foles
SeutnS  fedhiled dhe Lhna &8 frue.

2. List each law or rule (providing the speéiﬁc citation) allegedly violated.
TCA § 233710
A § §-50-501 - 501

bkﬂﬁ'a‘ujf 3 {OC Lule 111
Olfnrlm‘a,f & =10+ /-l.‘f-f('&-)

55-8003 (June 2016) EXHIBIT

2
O ' A
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STATEMENTOFFACTS =~

State all facts that constitute each alleged violation. State the dates upon which (or the time period within which)
each violation allegedly occurred. Attach additional sheets as needed, signing and numbering each page.

.\[Iﬂja:bm__’ Q_)H*l'lﬁﬂ Sewtng- dd ot duclore Yt
She. war- talu e Trovt o loaw ?M‘{n 20149,

Udaben 3. (Lt Stuns, b oo Povtuny i
b sabmok. | Which omlled ker low Pl‘aw%?/ iNconme .

VIO'&:LW S fs o el »ﬂ_ Yo ot Brotkny  Slevens Showld
Not ke pmﬁu& il e quisition I Lhich Sl clencg,

Vil &l T {
ot Shiass. Ty e Subshels, o 7680~
koen Yinwlre v, A wh:df‘ She_ Fe?rfé%‘&j PNVQnél dla/’“%\
within  hen own Juisdicdion , ad in e:na_. Gt s Borablp fo p
that aclerle o fe @artt ¢S Py do orfinbod B
wivle rcpwx;a, Ovvele o rpe NNk,

/ e Hhad Sursdvch g

Viokhion 5 i l((onSu H"IC\} Services | meany Servied

Ferformed 6o a Profusrnal  Fhobe exprt oprorad. ght be reled

Won Gl psould incducte at%/‘f?td- WS lthhord , then bolh

Roberl B»Jr‘c% Shvrg. hove ydler) TeA G lo /246

flad\ "[m’\e/ & F@V}Jz/l -%e»/ aluce o R_Pvaete. Cleat W/’[/buf
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$s-8003 (June 2016)
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* BECF el
Bureau of Ethics & Campaign Finance 2{”9 AUG l 3 PH I: 22
Ethf(% Commission Sworn Complaint BU{ EI—'&U ! - F.” ICS

Tennessee Ethics CommissioarPAIGH FIAARCE

This form must be used to report alleged violations of any law within the jurisdiction of the Tennessee Ethics
Commission. Please read the instructions before completing this form (failure to complete the form properly may

result in dismissal of the complaint pursuant to T.C.A. §3-6-203(a)).

-

ERTIEVING INEORMATIO

‘ 1. Complainant (First and Last Name):

Tony Sees

Mailing Address:

Gls~ £/qm St /Va;/aw//e, TN 3721

E-mail (if available):

Telephone:
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e R A R A TEM ENT-OR FACT S 5658

State all facts that coustltute each alleged vmlallou State the dates upon which (or the tlme penod w:thm whlch)
each violation allegedly occurred. Attach additional sheets as needed, signing and numbering each page.
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i STPRORTING DOGUMENTATION i
documents

1. List all documents and other materia

Is in your possession that are relevant to this complaint. These

should be attached to this complaint.

< B Sleuere” Prroncvenl Dsclpuse. Saterort
c ﬂ\f:’”ﬂf’g{_ &IU/{/L&! P‘WM@QJ w@éSr[(, uu}u—(,/l ﬂé?fﬂ\hﬂ'{# st Fop a3 n cle]

- fbnﬂma( Sovers' linltahn  Fsvry RPN P90 AI D

2. List all documents and other materials relevant to this complaint that are available fo you, but are not currently
in your possession. State the last known location of the document or material.

- Fa

3. List all documents and other materials that are relevant to this complaint but are not available to you. State the
last known location of the document or material.
ool o clenly pegsias by s s end o
Lthn e M SSnben fer [ lop e8P Ths ) '@w’@ .
is ot il labl o e uelicy W Poof- of — ompenss on

éﬁfff“ wﬂgugﬁ;ﬁf N ef ﬁh‘!i;'ﬂu}’ ézr kot o ﬁ"*’#"?}% Slevend -

: AFFIDAVIT 0, T

By my signature below, I attest to the following:

I understand that, pursuant to T.C_A. §3-6-208, submitting a complaint containing false information, or submitting a
complaint in reckless disregard of the truth or falsity of the information contained therein, constitutes a Class 2 offense
which may subject me to civil penalties in an amount up to ten thousand dollars ($10,000) and may additionally
subject me to liability for the reasonable costs and attorney fees of the falsely accused;

The information contained in this complaint, and any supporting documentation or materials referenced herein or
submitted herewith, is true and corréct to the best of my knowledge, information and belief. :

/73 /19

& Signature of Complainant Date
Sworn to and subscribed before me this _ 73%/'1 day of A“éf l’hﬁL in '1)0( vi 0}50’7 County,
Tennessee:
%Wy ﬁ Affix Notary Seal here
& d \,,;@4« \“\\lllllu,,,
/,
Signature of Notary ; \\\‘\ G.‘F“ MES @’/,,’
~ o e
9 1 S R
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Robert S. Stevens
Attorney at Law

511 Enon Springs Road East Office: (615) 459-6135
Smyrna, TN 37167 robert(@stevens2law.com
August 21, 2019
Mr. Tony Sees
415 Elgin Street
Nashville, TN 37211

Re: Sworn Complaint; Tennessee Ethics Commission Case No. C2019-005

Mr. Sees:

It has come to my attention that you filed a sworn complaint with the Tennessee
Ethics Commission last week accusing my sister and me of several “violations.” The
information contained in your complaint is blatantly false, malicious and defamatory, and
we will not tolerate it. My sister has not worked with me or received income from my law
business since early 2016 when she became the clerk of Smyrna’s municipal court. In fact,
she has not represented any clients since that time. Additionally, your assertion that either
of us is engaged in “consulting services” as defined in Tennessee Code Annotated § 2-10-
122 is completely inaccurate.

Based on analysis of the document and other information I have received, we have
reason to believe that the author of the handwritten allegations was not actually you, but
was in fact a person or persons other than yourself.

Now that you have accurate information, we will give you five days to do the
following: 1) Withdraw your false complaint from consideration at the Tennessee Ethics
Commission, in writing, and confirm to the Commission that you had no basis for making
such a claim; 2) Disclose the identity of the person or persons who gave you this sworn
complaint to file; 3) Disclose the identity of the person or persons who hand wrote the
information contained within the complaint; and 4) Disclose the identity of each and every
person with whom you have had contact about your complaint.

Failure to timely comply with this demand will result in legal action for defamation.
We will eagerly await your response. My office phone number is (615) 459-6135.

Sincerely,

ﬂ@@%(X l‘/(;W’\J

Robert S. Stevens

cc: Tennessee Ethics Commission EXHIBIT
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